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 niva-math.com           موقع نيفا للرياضيات
 

ي الرياضيّات 
ي ف 
 الامتحان النهائ 

 ف السّادس للصّ   

 

 :________ الصف والشعبة  : ___________ ة / اسم الطالب 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

 

 

ي جميع 
ك ف 

ّ
 التمارين ملاحظة: بي ّ  طريقة حل

 

 

 

 
 الزمن: ساعة ونصف 

 

 

 2021\  2022ة  السنة الدراسي  

ي لكم بالنجاح المتفوّق 
 مع تمنيائ 

 

 

 استعمال الآلة الحاسبة لا يُسمح  ملاحظة:  
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 (علامة 12)             -: صورة بأبسط  النتيجة  واكتب الآتية  التمارين ( حلّ 1

(6.13 − 0.13) × (
6

7
÷

2

7
) = 3.6 ÷ 0.6 −

3

4
× 1

1

3
=

 

1

4
+

1

3
× (3 ÷ 0.5) =

 

1.05 −
1

5
× 10 ×

1

2
= 

------------------------------------------------------ --------------------- 

ي متحف للطبيعة حوض سمك  (2
 م. 5الشكل. طول ضلع المكعّب  مكعّبيُعرَض ف 

ي المتحف الملأت 
 من حجم الحوض بالماء.  %60عاملة ف 

 (علامتان)         بالأمتار المكعّبة؟ حجم الماءما هو 

 

 

  

 3م                               :الجواب

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

لوّن  -أ( 3
1

4
كلال من مساحة  

ّ
 . أمامك الذي ش

ا اكتب  -ب
ً
ا  عدد يًّ  من وأصغر   5. 12% من أكب   عشر

1

4
. 

 (علامتان)                   ___          __ الجواب: ________ 
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ي 4                   
ا 50 يوجد" الأمل" مشح ( ف 

ً
ص المقاعد من قسم. مقعد  مع  لأشخاص  مُخصَّ

ّ  رَسْم أمامك .إعاقة                     ي  للمقاعد تخطيطي
 )علامة(                                      .المشح ف 

 

صة المقاعد لعدد النسبة المئويةما هي   ؟ عاقةإ  مع   لأشخاص المُخصَّ

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

 ( علامات 6)                                  -: جمل صحيحة أكمل الناقص لتحصل على  (5

____% − 0.15 > 0.25 4

5
<

1

4
+ ____% + 0.1 

5

8
− _____% =

3

10
+ 0.2 _____ +

1

2
% =

6

8
−

1

4
 

____% + 0.1 +
1

3
% = 25% 

1

2
− 0.2 = 0.05 +  _____% 

------------------------------------------------------ --------------------- 

 )علامتان(                                           -( حوّل الكسور الآتية إلى نسب مئوية: 6

7

1000
= 

 

 

 

18

24
= 
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ت( 7 ب 8 وَ  شوكولاتة  ألواح 6 عدن اشب 
َ
 .ميلادها عيد بمناسبة علكة )لبان( عُل

    علبة  سعر من 20% ب ِـ  أغلى الشوكولاتة لوح ش"ج وسعر 10العلكة   علبة سعر                     

 علامات(  4)                                                                                        .العلكة                    

 ؟ سعر علبة العلكةما هو    -أ                    

 

 الجواب: ___________________                    

ب  الشوكولاتة ألواح مقابل عدن دفعتكم   -ب                   
َ
 ؟العلكة   وعُل

 

 الجواب: ___________________                   

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

ت(  8                    ختان  اشب 
ُ
ن أجل من دهان عُلبة وسحر  رباب الأ

ْ
ه
َ
يْهما  د

َ
 غرفت

ها رباب قالت                     
ّ
ي  الذي الدهانمن   30%  تحتاج إلى  إن

ن العُلبة ف 
ْ
ه
َ
 .غرفتها لد

ها سحر قالت                    
ّ
 تحتاج إلى   إن

3

2
ي  الذي الدهان

ن العُلبة ف 
ْ
ه
َ
 . غرفتها لد

ي  هل                     
ي  الدهان  عُلبة   تكف 

تها  الت  ختان اشب 
ُ
ن وسحر  رباب الأ

ْ
ه
َ
؟ لد ي ْ 

َ
رفت

ُ
 لا   /   نعم    الغ

ح                                                                   )علامتان(                                                                             .إجابتك  اشر

 

                   --------------------------------------------------------------- --- 

ي الرسم الذي أمامك مخمّس مُتساوي الأضلاع. ( 9
 )علامتان(            ف 

 ____________  من المخمّس لونه أسود؟ جزء أيّ  -أ
 

 ________ _ : ____ بالنسبة المئويةاكتب الجواب  -ب

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

ي الصفوف السّادسة ( 10                   
ا. %  80ف 

ً
ي الرياضيات.  60بنت

 من البنات ممتازات ف 

  كم 
ً
ي الرياضياتليست  بنتا

 )علامتان(                                               ؟ممتازة ف 

 
 

 الجواب: ___________________                   
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ي 11
ي للحيوانات ف 

ّ
 يوسف يوجد: بطّ، أرانب ودجاج. العدد الكلى

ّ
ي مزرعة الجد

 ( ف 

 علامات( 4)                                                              . 250هذه المزرعة هو 
1

5
ي المزرعة هي بطّ.  

 الحيوانات ف 

ي المزرعة  0.4
ي دجاج. هي من الحيوانات ف 

  أرانب والباف 
 

ي المزرعة؟  عدد البطّ ما هو  -أ
 ف 

 

 

 الجواب: ___________________ 

ي المزرعة؟   عدد الأرانبما هو  -ب
 ف 

 

 

 الجواب: ___________________ 

ي المزرعة: ________________  النسبة المئوية ما هي  -ج
 لعدد الدجاج ف 

 

ي المزرعة؟  دجاجةكم    -د
 يوجد ف 

 

 

 الجواب: ___________________ 

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

ر رامي إلى مَدينة كرمئيل( 12
َ
 .ساف

 قطع  
ْ
بَعد ان

4

5
ات     ة يَظهر عليها عَدد الكيلومب 

َ
ريق، رأى لافِت  الطَّ

ية
ِّ
 . حت  كرمئيل للوُصول  المُتبق

ي قطعها رامي حت  وصل كرمئيل؟                     )  طول الطريقما هو 
 (علامتانالت 

 

 

              الجواب: ___________________ 

 



6 

 niva-math.com           موقع نيفا للرياضيات
 

 )علامتان(                                                                          -( أكمل الناقص: 13

 (أ 80من الـ  20% > من الـ _____  %20

 (ب من الـ _____  60% = 30من الـ  %20

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

ي قاعة السينما يوجد  ( 14
ي كل صفّ    12ف 

ا من المقاعِد، وف 
ّ
 . مقعَدا 50صف

 ."جش  40ثمن تذكرة الدخول للسينما لحضور فيلم هو 

ور" %
ُّ
ت مَدرسة "الن لاميذ  30اشب 

ّ
ذاكر للت

ّ
. من الت  والمعلمي  

ت المدرسةكم   -أ  ؟                                                              )علامة(تذكرة اشب 

 

 

              الجواب: ___________________ 

 

ذاكركم   -ب
ّ
 )علامتان(                                               ؟دفعت المَدرسة مُقابل الت

 

 

              الجواب: ___________________ 

 --------------------------------------------------------------------------- -- 

 علامات(  3)          -أكمل الناقص:   -أ (15

 

 

 

 

 

 كش عادي 

 اسم آخر للكش 

ي   كش عشر

 )علامة(                         -أكمل الناقص:  -ب

 

 


